

工资晚给一天他就跳河寻死

在河里泡了一个小时后被救起

本报热线967066消息(通讯员 徐丽娟 记者 孙淑玉 见习记者 于涛) 离家打工,思乡心切本来无可厚非,可是,这名在莱山打工的男子,不知是不是太过想念家乡的母亲,非要把好好的活辞了回家。而在向老板索要工资时,就因为老板说了一句“明天给你”,这位男子就跳进了河里。

9月18日晚上6点多,莱山初家派出所接到市民报警称,有一名男子跳进了位于莱山区新天地广场南门的逛荡河中,此时正在河里走动,情绪非常不稳定。

民警赶到现场时,逛荡河的桥上已经站了一圈围观的群众。从现场来看,那名男子身穿

一件短袖T恤,冰冷的河水没至他的前胸附近。他一个人在水中来回走动,并时不时向桥上的群众大喊大叫。看到民警到来,有人喊了声:“快点上来吧!”结果这名男子情绪更加激动,大声嘶喊:“我不要!我不要你们!我不要钱了!我要我自己死!”并且开始猛烈拍打周围的河水。

见状,民警立刻组织围观群众后退,以免带给该男子压力,致使他做出更加过激的行为,同时派出另一队民警去岸边劝说。期间,该男子又多次大喊着:“我不要!我要我妈妈!”此时据报警已经过去了很长时间,秋天傍晚的河水冰凉,令人不禁担心起该男子是否还能撑得住。

经过民警将近一个小时的耐心劝导,当晚7时许,这名男子终于走到了岸边,并在民警的帮助下爬上了岸。据了解,该名男子姓罗,今年26岁,是青岛胶州人。今年离家到莱山打工,不知为何才干了十多天就非要回家找他的妈妈。当他向老板索要一千多块钱的工资时,老板称今天没有现金,让他明天来拿。

也不知道是不是被思乡之情冲昏了头脑,罗某却死活非得今天拿到钱,看到拿钱无望的罗某随后就跳进了工地后面的逛荡河中。

据了解,罗某被救上岸后,回宿舍换衣服时有呕吐现象,但经过医院检查,目前他的体征一切正常。



漫画:王小涵

三轮车搅拌车十字路口相撞

三轮车上的三名男女不同程度受伤

本报热线967066消息(见习记者 王永军) 19日下午1点多,在莱山区澳柯玛大街与瑞檬达路交叉路口附近,一辆混凝土搅拌车与一辆三轮车相撞,三轮车上的一名女士胳膊骨折,另外两名男士轻微擦伤。

下午3点,记者来到了澳柯玛大街与瑞檬达路路口附近,事故车辆已经驶离现场。可以看到,地面上有不少玻璃碎片,路面上还有大面积油污。在路口

附近,还可以看到散落在现场的菜叶。几名三轮车司机的朋友,正在帮忙把一些蔬菜箱子搬到一辆面包车上。

目击者陈先生说,事发时,混凝土搅拌车沿着瑞檬达路自西向东行驶,准备通过澳柯玛大街。而三轮车则沿着澳柯玛大街自北向南行驶。没想到在过十字路口时,混凝土搅拌车突然和三轮车相撞,混凝土搅拌车一直顶着三轮车走了好几米远,三轮车

的车窗玻璃完全破碎。

市民刘先生证实了陈先生的说法。他告诉记者,发生车祸后,混凝土搅拌车司机没有受伤,而从三轮车上下来了三名男女,好像没有什么大问题,但可以看到一些血迹。

据三轮车司机的朋友张先生介绍,当时三轮车司机刚从市场卖完菜和准备家人回家,没想到经过瑞檬达路口时出了事。事发时,三轮车上一共乘坐

了3个人。其中,坐在副驾驶座位上的女士,胳膊骨折。而司机和另一名男士有一些轻微的皮肤擦伤。

附近的不少市民告诉记者,事发路口是一个小路口,并没有红绿灯装置。而行驶在澳柯玛大街上的有不少是大型车辆,车速也较快,在经过路口时需要特别当心。目前,事故原因还在进一步调查中。

(奖励线索人:李女士30元)

海里抱着桥柱子呼救 众好心人出手帮忙

本报热线967066消息(记者 钟建军) “救命啊!”9月17日,在开发区天马栈桥游玩的张先生听见有人呼救,循声望去发现栈桥下的海里有一名男子正用手抓着桥柱子。

海里的浪很大,这名男子频频落入水中,让围观市民的心都揪到嗓子眼了。张先生说,这名男子有30多岁,只穿着一件四角泳裤,看样子是一名游泳爱好者,浪比较大,可能是没力气了。

围观市民见状后纷纷拿来“家伙”帮忙救人。一位市民先拿着一个地笼网跑到桥边,将地笼网从桥上放了下去。由于网不是很结实,无法将男子拽上来。

紧接着,又有一位市民找来了养殖用的水漂子,绑上绳子后放了下去。由于圆形的水漂子比较大,男子尝试多次都没能爬上去,最后还是选择抓住地笼网。

这时,一位热心市民从车上拿来了一件救生衣扔了下去。男子穿上救生衣后,抓着海漂子在海中漂着。随后,一名水性比较好的市民游到男子身边,拉着男子来到栈桥边上。市民扶着他慢慢坐到栈桥边的台阶上,坐了十多分钟,男子才缓过劲来。男子走上栈桥后直说,别看了,太丢脸了,就离开了。

拿茶厂“下脚料” 冒充保健茶售卖

本报热线967066消息(通讯员 张恩杰 刘海波 记者 秦雪丽) 近日,开发区工商分局执法人员在辖区巡查时发现,两名商贩拿茶叶下脚料冒充保健茶销售,执法人员对涉嫌假冒的60余斤假劣茶予以暂扣。

近日,开发区工商分局执法人员在古现集市上巡查时发现,有两名摊贩在售卖无包装的假劣保健茶。该商贩称此茶产自大兴安岭,手工制作,长期饮用对人体有保健功能,可降血压、降血脂、降胆固醇,对改善睡眠有良好的作用。

经询问,两名摊贩为东北人,在集市上无证无照以200元一斤的价格销售无包装、无产品说明的茶叶状物品。

经过销售茶叶的专业人士初步认定,这些所谓保健茶实为铁观音茶厂制造茶叶的废弃物,里面混杂有茶叶梗、杂草、废弃的茉莉花及其他杂物,根本不能称之为“茶”,更别提保健功能了。执法人员对涉嫌假冒的60余斤假劣茶予以暂扣,目前该案正在调查处理中。

收完押金招聘方失踪了

大学生假期打工被忽悠

本报热线967066消息(记者 孙健) “过了面试,交了押金后才告诉我们促销工作用不了这么多人,不用去了。当我们给他打电话,让他退还押金时,电话后来就暂停服务了。”19日,烟台某高校的学生小郭拨打本报热线,诉说了她和几个同学的遭遇。

原来,早在暑假开始前,小郭跟几个同学就商量利用假期做兼职,赚点外快。正好在校园里看到招聘信息,小郭她们便联系了负责招聘的“联络人”,

经过面试,小郭等十几个同学成功通过。

“我们应聘的是啤酒促销员的岗位,在面试的时候,那人让我们读了三句普通话,说了两句英语,还录了段视频,感觉挺正规的。”小郭说。通过面试后,“联络人”便以交押金和购置促销服装为由分别收取了每人20元和30元钱。该“联络人”同时承诺,成功上岗后,押金就不退了,一旦有变故无法工作,押金和促销服装费都能退回。

然而自从“联络人”收了钱,原本简单的工作就来事儿了:开始谈好的无论促销效果如何都有底薪的规定,变成了必须促销一定数量才有底薪;安排专车接送也被改为必须自己去报到;工作结束时间也从8月25日延迟到了27日,最终小郭等人被“联络人”以山东半岛刮台风为由,拒在了啤酒促销员的大门之外。“刚开始跟他要押金的时候,他就说等我们开学后就回烟台退还押金。等到开学以后,我们再联系他时,他

的手机就暂停服务了,开学快三个周了,一直没联系上。”小郭说。

对于这个“联络人”,小郭和同学们可以说是一问三不知,姓什么叫什么,是干什么的都不清楚,只是看到本人的时候能认出来。依目前情况看,小郭她们多是被这所谓的“联络人”忽悠了。大学生在假期找兼职时,应多长个心眼,详细了解“联络人”或中介人的姓名、证件等相关内容,以防上当受骗。

巧克力球中居然有只白色小虫

商家称需要原包装信息才能做后续处理



费列罗巧克力球上一只白色小虫在蠕动。(图片由高女士提供)

本报热线967066消息(记者 于飞) “同事的朋友送了一盒费列罗巧克力球,在单位分着

吃,本来挺高兴的,可是巧克力球中居然有只虫子。”18日,市民高女士通过本报热线反映。

据高女士介绍,同事收到了朋友送的8颗费列罗巧克力球,便在办公室分给大家吃。当时高女士没吃,而是等到下午才把巧克力球拿出来,高女士咬了一口后感觉有东西在蠕动,然后再一看,巧克力球上有很多虫眼,还有一条正在蠕动的白色虫子。“差点就把这条虫子吃了进去,真是太恶心了。”高女士说。

因为高女士下午吃巧克力球的时候,其他同事的都已经吃完了,大家也不知道高女士手里的这颗是个例,还是8颗巧克力球都如此。但是大家说既然都已经吃进了肚子,就不再追究了,省得闹心。

高女士说,因为同事的朋友用礼盒将这些巧克力球重新包装过,所以已经没有原包装了,也查不到这些巧克力球的有关信息。

随后,记者拨打了费列罗的消费者咨询热线,客服人员告诉记者,需要确定这些巧克力球购买的时间和地点,以及这些巧克力球原包装是几颗装,巧克力球的生产日期和生产批号等信息,核实好这些信息后,费列罗才能做后续处理。

随后,记者又联系到了烟台市工商局,工作人员告诉记者,消费者需要有购物发票,工商局才能处理此事,而高女士的情况只能与商家自行解决。